

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2024年10月26日
星期六
甲辰年九月廿四

陕西一级报纸
总第11118期 今日四版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008

宝鸡一点
方事通



引领“全球南方”合作 凝聚世界和谐共兴力量

——多国人士盛赞习近平主席重要讲话彰显中国担当

(详见第四版)

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

习近平给中国海洋大学全体师生回信强调

更多胸怀蓝色梦想堪当时代重任的优秀海洋人才 加强原创性引领性海洋科技攻关 努力培养

新华社北京10月25日电 近日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给中国海洋大学全体师生回信，在中国海洋大学建校100周年之际，向全校师生员工、广大校友致以祝贺。

习近平强调，希望你们以建校百年为新起点，以科技发展、国家战略需求为牵引，完善学科设置调整机制和人才培养模式，加强原创性、引领性海洋科技攻关，努力培养更多胸怀蓝色梦想、堪当时代重任的优秀海洋人才，为建设教育强国、海洋强国作出更大贡献。

中国海洋大学（前身为私立青岛大学）创建于1924年，2002年由青岛海洋大学更名为中国海洋大学。近日，中国海洋大学全体师生给习近平总书记写信，汇报学校百年办学的奋斗历程，表达

积极服务海洋强国建设和高质量发展，为全面推进强国建设、民族复兴伟业贡献力量的决心。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

宝鸡农特产品亮相农高会



宝鸡展馆受关注

本报讯（刘小祥）10月25日，第31届中国杨凌农业高新科技成果博览会在杨凌开幕，宝鸡特色农产品在展馆精彩亮相。

宝鸡市展区设在陕西特色现代农业馆（C馆），总面积192平方米，以“新质生产力·发展新动能”为主题，按照“市县融合、展销结合”的原则，将科技创新与农业全产业链高质量发展相结合，与县域主导产业特色亮点相结合，实物展示49家企业精选的40多个品类100多个品种近1000个产品。展区设置粮食

全产业链主造型1个，苹果、猕猴桃、乳业、蔬菜全产业链造型4个，县区展区13个，品鉴展示区1个，通过“造型+实物+展板+多媒体”的形式，充分展示了县域经济主导产业特色亮点，新品种、新技术、新模式、新农人和“千万工程”示范村建设成效。本届农高会期间，我市将开展展览展示、招商引资、线上直播带货、评选评优等多项活动。

据了解，本届农高会分为室内展、田间展、云上展、海外展4个板块，共有来自国内外的1800余家企业参展。博览会期间将重点举办新品种、新技术、新产品、新模式“四新”发布，后稷奖评选及鉴宝农高会等活动。

本报讯（记者 周淑丽）10月24日下午，市政协召开我市农村养老情况双月协商座谈会，市政协主席刘其智参加会议并讲话。

会上，市政协社会和法制委员会负责同志通报了调研情况，市民政局相关负责同志通报了全市农村养老服务工作情况，与会人员围绕主题进行了互动交流。

会议指出，让农村老年人过上幸福美满的晚年生活，是一项重要民生任务。要认真贯彻落实习近平总书记关于养老服务的重要论述和重要指示精神，以更高

加快推进农村养老事业高质量发展

市政协召开双月协商座谈会

站位充分认识农村养老事业的现实紧迫性，统筹谋划、整合资源、创新机制，加快推进农村养老事业高质量发展。

会议强调，养老服务事业关乎民生福祉和社会和谐稳定。要将农村养老服务工作融入全市经济社会发展大局，加大政策支持力度。培育更多具有竞争优势、切

合需求的养老产品，加快农村养老产业发展。将居家护理服务就近纳入护理机构管理，让居家养老更安心。全面提升机构养老服务水平，推动养老机构向高端化、个性化发展。加快推进养老智慧化建设，加强各类智能设备的知识普及、应用培训和专业指导。健全养老服务人才队伍，采取“共同

培养”“定向就业”等模式，加快我市养老服务专业人才培养。广大政协委员要充分发挥政协职能优势，进一步加强调研，积极建言献策，为我市农村养老事业高质量发展尽智竭力。

副市长李武发参加会议并讲话，市政协副主席张德科、张建科参加会议。

科技引领宝鸡现代农业高质量发展大会召开

本报讯（刘小祥）10月25日下午，科技引领宝鸡现代农业高质量发展大会在杨凌召开。中国工程院院士、西北农林科技大学教授康振生，中国苹果产业协会会长杨勇，省农业农村厅副厅长任步学参加会议。市委副书记段小龙、杨凌示范区管委会副主任马江涛、西北农林科技大学副校长刘天军参加会议并讲话。

会上通报了农业科技市

区合作助力宝鸡现代农业高质量发展情况，签订了农作物绿色高效生产关键技术等市区农业科技合作项目8个；同时还签订了太白县中药材产业园建设等现代农业高质量发展招商引资项目19个，总投资16.84亿元，涵盖良种繁育、基地建设、冷链物流、储藏加工及智慧农业等全产业链。

我和西农大、杨凌示范区管委会实施农业科技市区合

作以来，始终坚持资源共享、优势互补、协同发展的原则，聚焦科技协同创新、技术成果转化、示范推广研发和专业人才培养等任务，共建合作取得了预期成效。先后建成试验示范站3个、试验示范基地8个，累计引进和选育新品种169个，示范推广新技术74项，培训基层农技员1.08万人次，培育高素质农民2.46万人。

市领导宁怀彬、李武发、明涛参加会议。

本报讯（刘小祥）10月25日，第31届中国杨凌农高会开幕。当天下午，千阳果苗区域公用品牌战略发布会举行，市领导段小龙、宁怀彬、李武发、明涛参加发布会。

会上，千阳县发布了全国首个果苗区域公用品牌——千阳果苗，并向宝鸡海升现代农业有限公司、宝鸡华圣果业有限责任公司等6家育苗企业颁发千阳果苗品牌首批授权证书。

据了解，近年来，千阳县抢占国内苹果苗木产业新高地，引进、消化、创新、推广苹果矮化自根砧苗木繁育技术，促使千阳苹果苗木走上了“早果、丰产、省工”的高质量发展轨道。目前，千阳县已成为全国最大的矮化自根砧苹果生产基地和苗木繁育基地，设有全国唯一以矮砧密植技术为主要研究方向的西北农林科技大学宝鸡千阳苹果试验示范站，年产苗木占全国72%。

据悉，未来千阳县将依托千阳果苗品牌，实现“苹果苗产业集群”到“果苗产业集群”的飞跃，通过科技创新、品牌引领，全面输出“好苗子、好品种、好技术、好模式、好机械、好肥料”，助推更多果区实现现代化发展。

千阳果苗区域公用品牌发布

本报讯（记者 王菁）10月24日，310国道眉县青化至渭滨高家镇公路项目凉泉隧道右洞顺利贯通，标志着该项目控制性工程建设取得阶段性胜利。

凉泉隧道作为310国道改扩建项目全线的控制性工程，设计为分离式中隧道，左洞长564米，右洞长564米，为双向四车道，最大埋深达93米，围岩级别为V级。“建设过程中，我们积极引进先进的施工技术和工艺以适应隧道特殊要求，采用隧道‘零开挖’进洞、湿喷机械手+刮平板、二衬带模注浆等工艺，创新运用热熔垫片方形定位架、二衬预留钢筋梳齿板定位卡具、锁脚锚管定位架等小工具，提高施工效率和质量，确保隧道施工标准化。同时，邀请隧道领域专家制定切实可行的出洞方案和计划，为隧道顺利贯通提供坚实保障。”该项目相关负责人介绍，他们根据隧道所处的茵香河景区特点，合理规划临建工程布局，确保临建工程的集中设置和合理布置，最大限度减少占地，保护景区生态环境。

据悉，该项目是陕西省“十四五”综合交通运输发展规划中干线交通网建设重点项目，宝鸡市“15122”重大交通项目，也是宝鸡市渭河南岸一条重要的区域运输大通道。

310国道眉县青化至渭滨高家镇公路项目

凉泉隧道右洞顺利贯通



重点项目建设巡礼

金马公司 专业收车

报废机动车 以质论价

- 最高收价 3000元/吨
- 报废更新国三以下柴油货车
- 最高补贴 80000元/辆
- 个人报废更新老旧乘用车
- 最高补贴 20000元/辆

详情咨询 3818601 3818602 3818628